Компетентнісні завдання

Задача №1. 

 Порахувати, скільки дерев можуть виділити кисню, необхідного для дихання 30 чоловік. Одна людина споживає за добу 350 г кисню, а одне дерево виділяє за 1 годину 43  3,4 г кисню.
Рішення  


1. 350 * 30 = 10500 г (споживає 30 чоловік).  

2. 43 3,4    * 24 = 1050 г (виділяє 1 дерево в добу).  

3. 10500: 1050 = 10 (дерев).  


Відповідь: 10 дерев.

Задача №2  

Людина в середньому за добу споживає 430 г кисню і виділяє 800 г вуглекислого газу. Один гектар зелених насаджень поглинає приблизно стільки ж вуглекислого газу, скільки видихає 200 чоловік, при цьому виділяє 80 кг кисню в добу. Яка кількість кисню необхідна жителям міста, що налічує 5 млн. чоловік? Яка має бути площа зелених насаджень у цьому місті?  


Рішення 

1. 0,43 * 5000000 = 2150000 (кг кисню).  

2. 0,8 * 5000000 = 4000000 (кг вуглекислого газу).  


3. 2150000: 80 = 26875 (га зелених насаджень).  


Відповідь: 26875 га.

3. Прийом «Ти - мені, я - тобі».

Учні складають запитання з вивченої на уроці теми, щоб поставити його комусь зі своїх однокласників. Учень, який отримав запитання і дав на нього відповідь, має право поставити своє запитання.

4. Прийом «Мозковий штурм».

- За 300 років рослини суші і Світового океану можуть використати для фотосинтезу весь вуглекислий газ, що є в атмосфері. Чому цього не відбувається?

- Картоплю вирощують заради підземних запасаючих бульб. Чому ж треба боротися з колорадським жуком, який з'їдає листки?

(Колорадський жук з'їдає листки і стебла картоплі, отже, зменшується фотосинтезуюча  поверхня. При цьому бульби не утворяться або будуть дрібні, бо поживні речовини з надземних зелених частин рослини надходитимуть до них у недостатній кількості або ж не надходитимуть узагалі.).
5.Прийом «Поясни цитату».

« Хоч я вірю в майбутнє атомної енергії і впевнений у важливості цього винаходу, але я вважаю, що  справжній переворот в енергетиці настане тільки тоді, коли зможемо здійснити масовий синтез молекул,  аналогічних хлорофілу».                        Ф.Жоліо-Кюрі
Хлорофіл - це Прометей, який викрав вогонь з небес і подарував його людям.

                        К. Тімірязєв
Я. ван Гельмон описав свій експеримент таким чином:

«
Я взяв глиняний горщик і поклав у нього 200 фунтів землі, які були висушені в печі. Все це я полив дощовою водою та посадив там вербову гілку вагою п'ять фунтів. Через п'ять років з гілки виросло дерево вагою 169 фунтів і близько трьох унцій. Глиняний горщик поливався завжди, коли це було необхідно, дощовою або тільки дистильованою водою... Я не стежив за вагою листя, що опадало кожної з чотирьох осеней. І, в решті решт, я просушив землю в горщику ще раз, і знайшов ті ж 200 фунтів, не вистачало лише 2 унції. Таким чином, 164 фунтів деревини, кори і коренів виросли за рахунок однієї лише води.»

